

■股市三剑客

浪潮软件 连续涨停 强势仍将延续

□渤海投资 周延

公司是科技企业的代表，主营通信及计算机软硬件技术开发、生产、销售；通信及计算机网络工程技术咨询、技术培训以及索道运输等，市场地位显赫。

为了提高自身技术力量，公司大力寻求和行业龙头的合作。

作，与微软已建立全球战略合作伙伴关系。2004年11月，微软公司与浪潮集团在济南签订战略合作协议，结成全球战略合作伙伴关系，目前浪潮集团已成为微软全球30家战略合作伙伴之一。

2005年6月底，微软公司与浪潮集团在北京签署了更深

入的商务合作协议及投资合作意向性协议，目前微软参股的浪潮国际通过其全资子公司浪潮电子公司认购了浪潮软件旗下山东通用软件公司和山东浪潮电子政务软件公司股权，双方合作伙伴关系进一步加强。近期该股连续上攻，建议投资者关注。

夏新电子 微软概念 即将加速拉升

□东方智慧 周杰

2007年1月30日，微软在中国与全球同步向消费者发售Windows Vista这款微软最新旗舰产品，Vista风暴袭来，微软股价一路攀升，受此影响，A股市场的微软概念股也有望再掀升势。

公司与微软携手推出的全球首台内置微软网络媒体设备功能包电视机正式上市，2007年1月又推出四款新的基于微软操作系统的智能手机，这款产品是以更低的成本提供增强的多媒体功能和支持更强大的操作系统而特别设计的低成本、高性能芯片组架构的智能

手机。由此可见，公司和微软的合作是十分深入的，其微软题材丝毫不逊色于连续涨停的浪潮软件。

该股近期依托中短期均线系统稳步盘升，并突破前期的大箱体震荡，随着近日量能温和释放，新一轮加速拉升行情即将爆发，投资者可重点关注。

南天信息 IT 龙头 飙升行情来临

□武汉新兰德 朱汉东

南天信息(000948)是国内著名的IT信息化服务厂商，主要经营软件开发、系统集成、金融专用设备开发及生产等，是我国金融电子化行业的龙头企业之一。作为应用软件开发商和集成商，公司承接的邮政金融国际业务整合项目，于去年10月底完成一期工程，形成能够支撑邮政金融国际业务发展的系统架构，实现新国际业务的开

办，达到全国邮政资金清算一体化、会计核算一体化、现金管理统一化的整体目标。

随着证券市场的火爆，证券业即将迈入IT建设的新阶段，作为金融软件前五大厂商的恒生电子、金证股份将进入快速发展期，而公司也将保持在金融行业中的领先地位，分享牛市成长的果实。

最近，公司同意出资2440万元人民币收购昆明经济技术开发区信息产业基地地块122

亩，并同意在该基地投资组建注册资本2000万元人民币的新公司，这无疑为公司在2007年的发展开辟了新的途径。

从日K线组合上看，近期该股走势明显强于大盘，前期股指调整痕迹在极短时间内即被消除，周一股价创出新高后，周二高位横盘震荡，即便在后市指数跳水过程中丝毫不能动摇主力向上的决心，预示短线飙升行情即将到来，可择机参与。

■焦点个股

韶能股份(000601)

环保能源霸主 持续走牛可期

作为广东省内能源巨头的深能集团，2005年实现主营业务收入94亿元，净利润12亿元，目前已启动整体上市计划，计划募集资金76亿元，股本扩大到10亿股，珠海洪湾、深南山热电等资产将同时置入深能能源，整合集团资产后，公司装机扩张，电企规模优势凸现，年均运营现金流超过35亿。

而公司是广东省水电龙头企业，面对北方日益增长的电力需求，公司拟定向增发不超过1.5亿股，同时，与深圳市能源集团签订了长期战略合作关系的协议，战略引进深能能源，可以预见的是，公司依托深能的整体实力和资本运作能力，未来水电业务有望出现质的飞跃。

为了实现节能降耗的目标，

■南北对话

晋亿实业(601002)
小螺丝成就大事业

2007年1月28日，沪杭线上开始运行我国自己制造的第一代高速列车，表明中国已经进入了高铁时代，而晋亿实业(601002)作为一只最正宗的高速铁路概念股，正是生逢其时，未来发展前景光明。

目前公司开发的高强度螺旋钉及防松螺母被“十五”期间国家重点建设项目青藏铁路建设工程气候环境最恶劣的550公里冻土路段所采用，此外在2006

年3月，公司还中标高铁客运专线扣件系统获得7.5亿元巨额订单，更为其未来几年的成长如虎添翼。随着未来京沪、京广等多条高速铁路需要在2010年左右竣工，未来公司高铁扣件的市场前景非常看好。

周二该股32%高换手率典型的空中加油，在清洗完获利筹码后，后市该股连拉大阳的概率极高，值得重点关注。

(科德投资 张亚梁)

紫江企业(600210)
微软概念 主力吸筹

公司是目前市场中规模最大、产品种类最齐全的包装类上市公司，发展前景广阔。公司目前在国内占有百事可乐50%市场份额，可口可乐20%市场份额，是同行业中当之无愧的龙头企业。公司参股的上海紫竹科学园区招商工作取得重大突破，投资2000万美元设立的上海微软MSN软件正式签约落户紫竹，成为微软MSN公司在美

国本土以外的第一个技术开发与技术支持中心，使其具备了微软概念。

2006年前三季度报告显示，包括易方达基金等机构均重仓持有。经过长期箱体整理，短线该股向上突破，随后形成一个平缓的上升通道，主力资金吸筹迹象明显，周一大盘巨幅震荡，股价体现出极强的抗跌性，后市有望结束整理，再度强势上攻。(金美林投资)

■四机构今日掘金

华泰股份(600308)

○成长蓝筹 定向增发

公司计划于近期向华泰集团定向增发实现集团整体上市，这将进一步完善公司的产业链，提升盈利水平，未来有望实现稳定高增长，后市该股有望重拾升势。

(世基投资)

云维股份(600725)

○业绩增长 股价低估

公司2006年业绩小幅增长，未来两年净利润有望加速增长，目前该股动态PE不足20倍，价值被市场明显低估，建议投资者可在20日均价附近吸纳。

(申银万国)

苏宁电器(002024)

○股权激励 发展后劲足

最近，公司出台了股权激励方案，稳定了中高层管理团队，并稳定了投资者对其未来业绩增长的信心。目前股价虽然高，但其发展后劲将被市场进一步挖掘。

(方正证券)

模塑科技(000700)

○股权有望增值 积极关注

公司持有1.4亿股国元证券股权，其转让手续仍未最终办成，而国元证券借壳上市一旦成功，公司股权存在巨大增值的可能性。近期该股稳步上行，可积极关注。(中原证券)

■实力机构猎物

长春经开 价值急待重估 爆发在即

公司借助股改实现资产置换，将原有近20亿的资产全部置换出上市公司，相对应的将价值20亿的土地置换进公司，为此，公司新增占地810万平米、建筑面积1032万平米、价值至少31个亿的优质土地，二级拿地特权让公司真正拥有了地产资源优势，以公允价值评估，公司每股净资产值应在10元以上，目前价值严重低估。

此外，公司与中国光学研究的龙头长春光学精密机械研究所联手发展光电信息业，双方合作创建了中国科学院长春光电子产业园区，2005年建成后，年产值将超过600亿元。同时，公司还积极进行聚合物锂离子电池技术产业发展项目，使其具备了新能源概念。近日该股在主力洗盘后再屡攻势头，后市随时有望全面爆发。(浙江利捷)

百联股份 整合预期 调整迎来买点

随着年关临近，在未来一段时间内，商业股很可能会有一定程度的表现，操作上可重点关注百联股份(600631)。

公司是一个特大型流通产业集团，初步统计，截至2006年年中，公司自有商业物业在50万平米以上，若再加上租赁经营面积约80万平米左右，后续资产整合预期强烈。

值得关注的是，目前公司已

与美国洛克菲勒集团旗下全球最大的商业管理策划公司共同开发一百商城，未来发展平稳有序，同时公司持有海通证券、东方证券和申银万国等券商股权，而使股价拥有了巨大的想象空间。

对于这样一只具备多重题材的商业龙头而言，目前股价明显低估，且大资金运作迹象明显，短期调整为投资者提供了难得的阶段性机会。(杭州新希望)

■报告精选

华闻传媒 传媒巨龙 强劲启动

公司为人民日报控股，在2006年下半年先后以很低的成本收购了陕西华商传媒公司30%的股权以及深圳证券时报传媒公司84%的股权。更具震撼性的是，首都机场广告公司有望注入公司，首都机场集团和上海新华闻并列第一大股东。北京奥运会的到来将使首都机场广告位成为各大企业争抢的对象，拥有的北京、天津等多个民用机

场的3.5万平方米广告资源经营权将给公司带来巨大发展机遇。该股从2006年下半年开始从25元价位飙升，按照波浪理论三浪，升幅应远超上一浪上涨，理论幅度升幅预计在15元左右，所以，目前该股在10元一线的蓄势正是最具有爆发力的阶段，而且从公司基本面看，更具长期投资价值，是当前最安全的投资品种之一，可重点关注。(大摩投资)

七喜控股 受益微软升级 直追浪潮

美国微软推出的最新视窗操作系统于30日开始向全球个人用户发售，而早在1月9日，联想集团就抢先发布了首款预装了微软新操作系统的电脑，这意味着将给相关PC厂商带来新的发展机遇，令整个PC产业出现爆炸性增长。七喜控股(002027)的台式电脑属国家电脑十大品牌，产品具有一定影响力，未来有望成为微软新系统

升级换代中的最大受益者。前期公司IPO募集资金投向年产30万台夜晶显示器技改和年产12万台笔记本电脑技改两项项目于2006年中期基本建设完成，并开始试产销售，未来几年将成为公司新的利润增长点。近期浪潮软件因微软题材而连续涨停，而该股也开始在底部大幅放量，后市有望迎来一波主升浪行情。(国泰君安 许斌)

阳光股份 二线地产龙头 价值低估

阳光股份(000608)近年来与首创集团积极合作，大力开拓北京京地产业务，目前地产项目已超过100万平方米，跻身北京地产十强之列。

公司重点建设的北京阳光上东项目总建筑面积约70多万平方米，一期已基本销售完，二期正在施工阶段，预计二期项目在未来3—4年内能给其带来约8—9亿元的净现金流。值得关注的是，针

对土地增值税问题，公司发布公告称，将不会对其2006年业绩产生较大影响。另一方面，在升值加速、北京奥运召开临近等众多实质性利好的背景下，目前该股静态市盈率只有20倍附近，动态PE则在10多倍，价值明显低估。目前该股调整时间相当充分，短线股价在前期平台附近企稳，这预示新一轮做多行情即将爆发，密切关注。(浙商证券)

黄河旋风 地位显赫 嘉实基金青睐

黄河旋风(600172)的人造金钢石产量和销售量均为世界第一，国内市场占有率为35%，国际市场占有率为26%。2006年随着公司金刚石生产技改完成，金刚石产能将达11亿克拉左右。

前期公司宣布拟非公开发行不超过6000万股A股，发行募集资金将投资径压机成优质粗颗粒金刚石、超硬复合材料生产线和超硬切削工具生产线三个

新建项目，一旦发行完成，公司在行业内的垄断地位将进一步凸现。此外，公司还与上海金桥联合共同出资建立上海金海潮置业有限公司，涉足房地产开发项目。近期该股成交量温和放大，逆势上涨趋势明显，更有嘉实主题精选青睐，显示机构资金已对其展开价值挖掘。短线股价稳健上扬，可重点关注。(东北证券 郑立挺)

乐山电力 参股银行券商 股价偏低

目前公司持有乐山市商业银行2296万股股份，另外还投资华西证券200万元，从而使其具备了实质性的金融概念。

值得注意的是，前期内川省电力公司通过受让公司股权，成为其第一大股东，作为股权转让的受让方，四川省电力公司保证在完成股权转让及过户事宜后，积极推进脱产。

另外，公司股改方案中提到，其非流通股股东承诺持有的原非

流通股将自获得上市流通权之日起，在12个月内不上市交易或者转让，在此基础上，乐山市国有资产经营有限公司等特别承诺其持有的上市公司股份，在规定的12个月锁定期满后，24个月内不通过证券交易所挂牌交易出售。作为集银行与券商双重金融概念于一身的低价股，且从电价上调中大幅受益，后市上涨空间广阔。(万联证券)

华电能源 电力蓝筹 逢低关注

作为黑龙江省主要电力供应商，公司占有黑龙江省电力市场22.3%的份额，而且地处东北煤炭和能源基地，为其大力发展电力产业提供了极大的便利条件。

目前公司已并入我国五大发电集团的华电集团，今后将以集团公司的强大实力为后盾，争取一部分转移电量和送华北电量，进而发展成为全国性的大型电力企业。公司控股子公司黑龙江龙电电气

公司的综合竞争实力在电子式电能表行业中位居前列，产能与出口量稳居前茅，是国际电能表行业的知名企业。目前该股整体涨幅远小于大盘。在周一大盘纷纷回调的情况下，电力蓝筹股开始显山露水，短线该股正处于上升途中，同时换手充分，显示有大资金活动迹象，建议投资者逢低关注。(江阳投资)